Zadanie 6.8
Cztowiek o masie 65 kg stoi na brzegu poziomej nieruchomej tarczy, ktéra moze si¢ obra-

ca¢ bez tarcia wokot swojej osi. Masa tarczy jest rowna 260 kg, a jej promien ma 2,5 m.
a) Oblicz szybkos¢ katows, z jaka bedzie si¢ obracac tarcza, gdy cztowiek zacznie isC
wzdluz jej brzegu z szybkoscig 1 5;1— wzgledem niej.
b) Oblicz czas potrzebny czlowiekowi na zakredlenie petnego okregu wzgledem podioza,

na ktorym znajduje si¢ tarcza.
c) O jaki kat obrdci si¢ tarcza w tym czasief Jaka to czes$¢ kata pelnego?
d) Wyznacz stosunek szybkosci katowe] cztowieka do szybkosci katowej tarczy.
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